

监督的讯息（2022年 2月14日）

主业团监督再次邀请我们为推进使徒工作和地区重组的计划祈祷，并为2月14日庆祝的周年纪念日作感恩。

2022年2月14日

发自罗马，2022年2月14日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

在过去的一年里，我曾多次邀请你们为一些地区的重组计划祈祷，以便更好的作出协调并能对使徒工作产生新的动力。事实上，从去年10月2日至今年的10月2日的每月意向中，我提议你们为这个计划奉献你生活中的每一时刻，使其转化为祈祷。现在，接近那个时期的中段，这可能是一个重新关注这个意向的好机会。

如你所知，教宗很高兴听到这一倡议，因为它将促使更多人免除组织性的工作，「更多地走到街上」，使主业团的精神立即体现于他们的个人使徒工作中，并实践到其家庭、专业和其它环境上。这个计划并非没有困难；这一点也让我们感受到，主业团在我们手中：藉着诸圣的相通，我们都在同一任务中，为天主和他人服务。

今天是女士部和圣十字架司铎团成立的周年纪念日。让我们在这个节日，及每一天中，都怀着感恩的心，并时

常记着，所有的好事都是从上主而来，且往往是通过他人，和特别是在主业团方面，是通过圣施礼华的精忠献身。

我深切地祝福你们

你们的父亲

范康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jian-Du-De-Xun-
Xi-2022Nian-2Yue-14Ri/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2022Nian-2Yue-14Ri/) (2026年2月19
日)